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Με την αντιπροσωπεία της Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας, η οποία συνοδεύει τα τιμία λείψανα του
Αγίου Νικολάου, Αρχιεπισκόπου Μύρων της Λυκίας, από την Αγία Πετρούπολη στο Μπάρι Ιταλάις,
είχε συνάντηση στις 28 Ιουλίου 2017 στη Χρυσή Αίθουσα της κατοικίας του Μητροπολίτη στη
Λαύρα Αγίου Αλεξάνδρου Νιέφσκυ Αγίας Πετρουπόλεως ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και
Πασών των Ρωσσιών κ.κ. Κύριλλος. Στη συνάντηση συμμετείχαν:

Από πλευράς της Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας ο Καρδινάλιος Κουρτ Κοχ, Πρόεδρος του
Ποντιφικού Συμβουλίου για την προώθηση της ενότητας των χριστιανών, ο Αρχιεπίσκοπος Μπάρι
Μπιτόντο μονσενιόρι Φραντσέσκο Κακούτσι κα.

Από πλευράς της Ρωσικής Εκκλησίας οι Μητροπολίτες Αγίας Πετρουπόλεως και Λάντογκας
Βαρσανούφιος, Πρωτοσύγκελος του Πατριαρχείου Μόσχας, Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος
του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, ο Αρχιεπίσκοπος
Σολνετσνογκόρσκ Σέργιος, Προϊστάμενος της Διοικητικής Γραμματείας του Πατριαρχείου Μόσχας
κα.



Καλωσορίζοντας τους παρισταμένους ο Αγιώτατος κ. Κύριλλος ευχαρίστησε τον Καρδινάλιο
Κουρτ Κοχ και τα μέλη της Ιταλικής αντιπροσωπείας για τη διοργάνωση της μεταφοράς των τιμίων
λειψάνων και τον Μητροπολίτη Ιλαρίωνα και λοιπούς παράγοντες από τη Ρωσική πλευρά για τη
συμβολή τους στην ομαλή υλοποίηση του εγχειρήματος.

Σύμφωνα με τον Αγιώτατο κ. Κύριλλο, τα πιστά τέκνα της Ρωσικής Εκκλησίας με χαρά και
ενθουσιασμό δέχθηκαν την είδηση για τη μεταφορά των τιμίων λειψάνων του Αγίου Νικολάου. Για
να τα προσκυνήσουν προσήλθαν από τον Αρχηγό Κράτους μέχρι εκπροσώπους όλων των
κοινωνικών στρωμάτων και ομάδων: πολιτικοί, επιστήμονες, άνθρωποι των γραμμάτων και του
πολιτισμού, νέοι και ηλικιωμένοι. «Είναι μεγάλη παρηγοριά όλα αυτά για μένα, ως Πατριάρχη»,
τόνισε ό Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας.

Περίπου 2.5 εκ. πιστοί προσκύνησαν τα τιμία λείψανα καθ΄όλο το διάστημα της παραμονής αυτών
στη Ρωσία από 21ης Μαΐου έως 28ης Ιουλίου.

«Ο Θεός με τις πρεσβείες του Αγίου και Θαυματουργού Νικολάου να στηρίζει τους λαούς μας και
να τους ενδυναμώνει πνευματικά να ζήσουμε ως χριστιανοί σε έναν κόσμο, ο οποίος αρνείται να
είναι χριστιανικός», ανέφερε εν κατακλείδι ο κ. Κύριλλος.

Από την πλευρά του ο Καρδινάλιος Κουρτ Κοχ σημείωσε ότι δεν περίμενε τόσους προσκυνητές.
«Ούτε σκεφθήκαμε ένα τέτοιο αριθμό των ανθρώπων. Είναι ένα ωραίο σημάδι του ότι υπάρχει η
ζωντανή πίστη στις καρδιές των ανθρώπων».

Ο Ρωμαιοκαθολικός Ιεράρχης εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του προς τον Αγιώτατο κ. Κύριλλο για τη
συνεργασία, η οποία «κατέστη ένα πραγματικό θαύμα του Αγίου Νικολάου».

Ο Προκαθήμενος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας ζήτησε να μεταφερθεί η ευγνωμοσύνη του
στον Πάπα Ρώμης Φραγκίσκο, ο οποίος ήταν αυτός ο οποίος, κατόπιν αιτήματος του Πατριάρχη
Κυρίλλου, αποφάσισε τη μεταφορά του τιμίου λειψάνου στη Ρωσία.

Ἐν κατακλείδι έγινε ανταλλαγή ενθυμίων.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/48309/
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